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Προετοιμασία φοιτητών για συμμετοχή στο 

Πρόγραμμα της  Πρακτική Άσκηση 

Στο πλαίσιο της Πράξης με τίτλο «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης για 

το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023 στο Πανεπιστήμιο Κρήτης» με Κωδικό ΟΠΣ 5184534 

που υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, 

Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση 2014-2020» και συγχρηματοδοτείται από την 

Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο-ΕΚΤ) του έργου 

«Χρηματοδοτήσεις για την Πρακτική Άσκηση των Τμημάτων του Πανεπιστημίου 

Κρήτης-  Τμήμα Κοινωνιολογίας» υπάρχουν 40 διαθέσιμες θέσεις, 23 για ιδιωτικούς 

και 17 για δημόσιους φορείς για πραγματοποίηση Πρακτικής Άσκησης για την 

καλοκαιρινή περίοδο (1/7/2023 έως και 31/08/2023) (Κωδ. Μαθημ. ΠΡΑΚ 500). Η 

τοποθέτηση σε δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς θα γίνει ανάλογα με την σειρά 

κατάταξης φοιτητών. Οι πρώτοι 17 έχουν την επιλογή να πάνε σε δημόσιους φορείς 

ενώ οι υπόλοιποι 23 θα πρέπει να πάνε υποχρεωτικά σε ιδιωτικούς φορείς. Γι΄αυτό 

στην αίτηση θα βάλετε 1 δημόσιο και 1 ιδιωτικό φορέα.  

Η επίσημη Aνακοίνωση για Συμμετοχή- Πρόσκληση θα αναρτηθεί στις 9 Μαΐου 

ενώ το χρονικό διάστημα υποβολής αιτήσεων, δικαιολογητικών και εγγράφων που 

απαιτούνται για να καταθέσετε με την αίτηση θα διαρκέσει από τις 9 Μαΐου έως 

και 18 Μαΐου. 

Για την καλύτερη προετοιμασία σας, τα  δικαιολογητικά που πρέπει να κατατεθούν 

(στην πρόσκληση θα υπάρχουν περισσότερες πληροφορίες και αναλυτικές οδηγίες) 

είναι: 

• Αίτηση για Πρακτική Άσκηση (υπάρχει στην ιστοσελίδα της Π.Α. του τμήματος 

Κοινωνιολογίας) 

• Καρτέλα φοιτητή για Πρακτική Άσκηση (περιλαμβάνει προσωπικά στοιχεία του 

φοιτητή, η οποία πρέπει να είναι πλήρως συμπληρωμένη σε μορφή xls), 

• Πιστοποιητικό Αναλυτικής Βαθμολογίας (θα το δίνει η γραμματεία), 

• Πιστοποιητικό Υγειονομικής Επιτροπής μόνο για φοιτητές/τριες ΑμεΑ (κατά την 

υποβολή αιτήσεων στη γραμματεία) 

Στην ιστοσελίδα ΠΑ του τμήματος Κοινωνιολογίας υπάρχει πίνακας με τις δομές με τις 

οποίες είχε συνεργαστεί και συνεργάζεται μέχρι σήμερα. Όμως ο κάθε φοιτητής/τρια 

μπορεί να πραγματοποιήσει την πρακτική άσκηση και σε δομές που θα αναζητήσει και 

σε όποια γεωγραφική περιοχή τον/την ενδιαφέρει. 

Η διάρκεια της πρακτικής άσκησης είναι 2 μήνες και απευθύνεται σε φοιτητές/τριες του 



 

 

Τμήματος Κοινωνιολογίας που διανύουν τουλάχιστον το 3ο έτος σπουδών. Για τυχόν 

διευκρινήσεις σχετικά με τα δικαιολογητικά, έγγραφα, μπορείτε να απευθύνεστε στο 

Κεντρικό γραφείο Π.Α. του Πανεπιστημίου Κρήτης (κα Παυλάκι, email: 

pavlaki@edu.uoc.gr)  

Η Επιστημονικά Υπεύθυνη, Ευγενία Πετροπούλου, email: petrope@uoc.gr 
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